

Президенту СССР

тов. ГОРБАЧЕВУ М.С.



Кабинет Министров СССР представляет на рассмотрение проект Указа Президента СССР "Об общих принципах построения минимального потребительского бюджета", необходимость разработки которого была определена решениями четвертого Съезда народных депутатов СССР.

Настоящий Указ предусматривает, что минимальный потребительский бюджет, построенный на основе норм и нормативов, разрабатываемых научными организациями, определяет прожиточный минимум граждан. С учетом прожиточного минимума устанавливаются размеры минимальной заработной платы, расходы государства на содержание граждан в различных общественных учреждениях.

Указ закрепляет первоочередное право граждан, чей душевой доход не превышает величины прожиточного минимума, на получение помощи по государственным программам социальной поддержки населения. Таким образом, проводится принцип адресности социальной политики государства.

В Указе определяется разделение компетенции союзных и республиканских органов власти в определении прожиточного минимума и реализации социальных программ.

Указ предусматривает утверждение минимального потребительского бюджета Президентом СССР и регулярную его корректировку в зависимости от роста цен на потребительские товары и услуги, а также изменения стандартов потребления при надлежащем контроле со стороны общественных организаций.

Проект Указа Президента СССР "Об общих принципах построения минимального потребительского бюджета" прилагается.

" 13 " февраля 1991 г.

В.Павлов

4550Н-4

ПВ-669